
粤教版初二下册地理练习8.3香港、澳门

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
香港地狭人稠，为扩大城市建设用地，其采取的方式合理的是

①建设高层建筑 ②占用现有耕地 ③填海造地 ④减少绿地
A. ①② B. ③④ C. ①③ D. ②④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面关于台湾的叙述中，错误的是

A. 少数民族主要是高山族
B. 最高山峰是黄岗山
C. 经济以“进口－加工－出口”型为主
D. 居民的祖籍以福建为主

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
澳门的由哪三部分组成

A. 澳门半岛、九龙半岛、氹仔岛 B. 澳门半岛、氹仔岛、路环岛
C. 新界、氹仔岛、维多利亚港 D. 澳门半岛、新界、路环岛

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
澳门经济发展的重要支柱产业是（ ）
A.海上运输业 B. 加工工业 C.博彩旅游业 D.金融贸易业

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列不属于对台湾“进口—加工—出口”经济发展有利因素的是（ ）
A. 大量受过教育和培训的劳工 B. 气候温暖湿润 C. 海岛多港口 D. 吸收外国资本

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
香港经济发展的有利条件是（ ）
A. 有丰富的矿产资源 B. 有充足的淡水资源
C. 有优越的天然港湾 D. 有充足的土地资源

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
台湾的工业是一种“进口-加工-出口”型的工业，在出口商品中电子电器所占比重较大，这种工
业的发展得益于（ ）
①大量受过教育和培训的高素质劳动力

②海岛多良港

③本地广阔的消费市场

④大量吸收外国资本

⑤丰富的自然资源

A. ①②③ B. ①②④ C. ②③④ D. ②③⑤

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国岛屿众多，其中有一个岛屿素有“水果之乡”、“森林宝库”和“祖国宝岛”的美誉，这个岛屿
是（　　）
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